



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2020. március 02-án (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés kezdete: 19:00

Az ülés vége: 21:47

Jelen voltak:

Szavazati jogú tagok: Bátori Boglárka, Csete Balázs, Hadarics Réka, Kindling Attila, Kovács Klementina, Kövér Fanni, Modori Márton, Molnár Zsanett, Oltvári Sándor, Puskely Gergő, Tóth Ádám

Kimentését kérte: Hadarics Réka

Hiányzott: -

Késett: Csete Balázs, Modori Márton

Tanácskozási jogú tagok: -

Vendég: Miski Gergő, Petrik Krisztián, Sisak Csaba, Sinkó Zsanett, Szabó Dániel, Szűcs Angelika, Zsótér Emese

Puskely Gergő kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

1. Vásárhelyi Napok főszervező meghallgatása

1.1. **Petrik Krisztián** beszámolt a Vásárhelyi Napok szervezésével kapcsolatos legújabb fejleményekről.

Csete Balázs és Modori Márton megérkezett.

2. Javaslat a Zielinski Szilárd Szakkollégium Szervezeti és Működési Szabályzatára

2.1. **Puskely Gergő** javaslatot tett a Zielinski Szilárd Szakkollégium Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására. A képviselő 10 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az előterjesztést.

3. Javaslat a 2020-as ÉMK-TTK Gólyatábor szervezőinek kiválasztására

3.1. **Puskely Gergő** javaslatot tett a 2020-as ÉMK-TTK Gólyatábor szervezőinek kiválasztására. A képviselő 10 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az előterjesztést.

4. Javaslat a Hallgatói Képviselő ösztöndíj pályázat eredményére a 2020. januári időszakra vonatkozóan

4.1. **Puskely Gergő** előterjesztette a Hallgatói Képviselő ösztöndíj pályázat 2019/20-as tanév januári hónapra vonatkozó értékelésére tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 0 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 0 Ft-ban

állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 850 Ft-ban határozott meg. A képviselet 10 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az értékelésre tett javaslatot, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, továbbá a minimum ponthatárhoz tartozó összeget. A képviselet az egy pontra jutó összeget 9 igen – 0 nem – 1 tartózkodom szavazattal elfogadta.

5. Elnöki beszámoló

- 5.1. **Puskely Gergő** informálta a képviseletet, hogy a Hallgatói Képviselők ZH eredményeitől függő jutalmazás rendszere módosítva lesz.
- 5.2. **Bátori Boglárka** lemondott kollégiumi referensi posztjáról.
- 5.3. **Kovács Klementina** lemondott gazdasági referensi posztjáról.
- 5.4. **Puskely Gergő** felkérte **Molnár Zsanettet** a kollégium referensi poszt betöltésére. A képviselet 9 igen – 0 nem – 1 tartózkodom szavazattal támogatta **Molnár Zsanettet** a kollégiumi referensi poszt betöltését illetően.
- 5.5. **Puskely Gergő** felkérte **Csete Balázst** a gazdasági referensi poszt betöltésére. A képviselet 7 igen – 2 nem – 1 tartózkodom szavazattal támogatta **Csete Balázst** a gazdasági referensi poszt betöltését illetően.
- 5.6. **Kindling Attila** lemondott a Kari Tanács tagsága betöltéséről.
- 5.7. **Bátori Boglárka** jelentkezett a Kari Tanács tagság betöltésére. A képviselet 10 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal támogatta **Bátori Boglárkát** a Kari Tanács tagság betöltését illetően.
- 5.8. **Puskely Gergő** megkérte **Miski Gergőt**, hogy a K370 terem felújítását saját projektjeként kezelje.
- 5.9. **Puskely Gergő** elmondta, hogy a **Dr. Lovas Tamással** és **Szántai Péterrel** folytatott egyeztetései nyomán felmerült egy hallgatói célú iroda létrehozásának lehetősége a K épületben.
- 5.10. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviseletet a Gólyabál szervezésével kapcsolatban felmerült innovációs ötletekről.
- 5.11. **Puskely Gergő** megkérte a képviselet tagjait, hogy a KHK továbbképző hétvégével kapcsolatos táblázat töltését pótolják.
- 5.12. **Kovács Klementina** beszámolt a KHK továbbképző hétvégével kapcsolatos tudnivalókról.
- 5.13. **Puskely Gergő** érdeklődött, hogy 2020.03.08-án este mely képviseleti tagoknak és képviselet iránt érdeklődőknek lenne megfelelő egy TATU képző alkalom megtartása. A jelenlévők tájékoztatták ráéréseikről.
- 5.14. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviselet tagjait, hogy az Építőmérnöki Kar Szervezeti és Működési Szabályzata témakörben fog tudásfelmérést tartani március hónapban.
- 5.15. **Puskely Gergő** emlékeztette **Kindling Attilát**, hogy az ösztöndíj pályázatok leadási határidejei hamarosan elérkeznek.

6. Alelnöki beszámoló

- 6.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy a képviselet január havi értékelését készítették el **Puskely Gergővel**.
- 6.2. **Tóth Ádám** elmondta, hogy 2020.02.28-án a Zielinski Szilárd Szakkollégium taggyűlésén vett részt.

7. Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK) beszámoló

7.1. **Kovács Klementina** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselő 2020. február 27-i ülésén elhangzottakról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).

8. Gazdasági referenci beszámoló

- 8.1. **Csete Balázs** elmondta, hogy **Orbán Balázssal** egyeztetett az Építőmérnöki Kar hallgatói rendezvényeinek finanszírozásáról.
- 8.2. **Csete Balázs** beszámolt, hogy **Kovács Szilviával** egyeztetett.
- 8.3. **Csete Balázs** informálta a képviselőt, hogy a Vásárhelyi Napok-ra nyújtott támogatások összegeinek mértékét továbbították az illetékesek felé.
- 8.4. **Csete Balázs** tájékoztatta a képviselőt, hogy a beléptető rendszerrel kapcsolatos igénylést fog készíteni.

9. Oktatási Bizottsági beszámoló

- 9.1. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy az Oktatási Bizottsági ülés tartásának időpontja céljából mért fel réréseket.
- 9.2. **Oltvári Sándor** beszámolt, hogy **Szűcs Ákossal** közösen egyeztettek az oktatási ügyeket gondozó oktatókkal.
- 9.3. **Oltvári Sándor** tájékoztatta a képviselőt, hogy oktatási fogadóórát tartott.
- 9.4. **Oltvári Sándor** informálta a képviselőt, hogy oktatási projektek gyűjtésével foglalkozott.

10. Szociális Bizottsági beszámoló

- 10.1. **Tóth Ádám** beszámolt, hogy Rendszeres szociális ösztöndíj/Alaptámogatás pályázatok eredményéről szóló hírt tett közzé közösen **Csete Balázssal**.
- 10.2. **Tóth Ádám** tájékoztatta a képviselőt, hogy a Szociális alapú önköltségcsökkentés pályázatokkal kapcsolatos hírt tett közzé közösen **Csete Balázssal**.
- 10.3. **Tóth Ádám** elmondta, hogy véleményezte a szociális pályázatokkal kapcsolatban beérkezett fellebbezéseket.
- 10.4. **Tóth Ádám** informálta a képviselőt, hogy ESZB ülésen vett részt 2020.02.25-én.

11. Kollégiumi Bizottsági beszámoló

- 11.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

12. Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló

- 12.1. **Modori Márton** beszámolt, hogy a Rendezvényszervező Bizottság (RB) tagjainak ráérését mérte fel, irodafelújítás céljából.
- 12.2. **Modori Márton** tájékoztatta a képviselőt, hogy az RB tagok munkásságának monitorozását végezte.

13. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló

- 13.1. **Kindling Attila** informálta a képviselőt, hogy a Tanulmányi Ösztöndíj eredménye elfogadásra került.
- 13.2. **Kindling Attila** elmondta, hogy a holnapi nap folyamán a Tanulmányi Ösztöndíj osztás módszeréről fog tudásátadást tartani az Ösztöndíj Bizottság számára.

14. Sport felelősi beszámoló

- 14.1. **Kovács Klementina** tájékoztatta a képviselőt, hogy nem történt változás a területen.

15. Erasmus felelősi beszámoló



15.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

16. Karima felelősi beszámoló

16.1. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

17. Vásárhelyi Videó Stúdió (VVS) felelősi beszámoló

17.1. **Kövér Fanni** elmondta, hogy a VVS jelenlegi projektjeiről és a közeljövőben megrendezésre kerülő rendezvények videózásáról egyeztetett a körrel.

18. Mentorgárda felelősi beszámoló

18.1. **Csete Balázs** elmondta, hogy a Szakest főszervezőjével egyeztetett.

18.2. **Csete Balázs** beszámolt, hogy röplabdabajnokság lebonyolítására fog sor kerülni a Mentorgárda szervezésében április 25-én.

18.3. **Csete Balázs** tájékoztatta a képviseletet, hogy a Meping eseményre jelentős érdeklődés mutatkozik.

18.4. **Csete Balázs** informálta a képviseletet, hogy a Mentorgárda a kör 15. éves fennállásának megünneplését tervezi.

19. PR felelősi beszámoló

19.1. **Csete Balázs** tájékoztatta a képviseletet, hogy nem történt változás a területen.

20. Képítő felelősi beszámoló

20.1. **Bátori Boglárka** elmondta, hogy a Képítő tagok aktívan ellenőrzik a közelmúltban megrendezett eseményekről készült fotókat.

21. Irodafelelősi beszámoló

21.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy az irodai fogyasztási eszközök rendszerezését szükséges újra gondolni.

Budapest, 2020. március 02.

Következő ülés: 2020. március 09. 18:30

Tóth Ádám
emlékeztetővezető

Puskely Gergő
ÉMKG HK elnök